
 
ЗАКАРПАТСЬКА ОБЛАСНА РАДА 

 

П’ята сесія VIII скликання 

 

Р І Ш Е Н Н Я 

 

23.12.2021                                 Ужгород                            № 549 

 

 

Про Звернення Закарпатської обласної 

ради щодо недопущення закриття КНП 

«Солотвинська обласна алергологічна 

лікарня» Закарпатської обласної ради  
 

 Відповідно до статті 43 Закону України «Про місцеве самоврядування в 

Україні», з метою недопущення закриття КНП «Солотвинська обласна 

алергологічна лікарня» та введення в дію пакету медичних послуг «Реабілітація 

постковідних хворих» обласна рада в и р і ш и л а:  
 

1. Звернутися до Кабінету Міністрів України, Міністерства охорони 

здоров’я України, Національної служби здоров'я України щодо недопущення 

закриття КНП «Солотвинська обласна алергологічна лікарня» Закарпатської 

обласної ради та введення в дію пакету медичних послуг «Реабілітація 

постковідних хворих» (текст Звернення додається). 

2. Контроль за виконанням цього рішення покласти на постійні комісії 

обласної ради.  

 

 

Голова ради        Володимир ЧУБІРКО 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



Кабінет Міністрів України 

Міністерство охорони здоров’я  України 

Національна служба здоров'я України 

 
ЗВЕРНЕННЯ 

 

Ми, депутати Закарпатської обласної ради, які представляють інтереси 

закарпатців, глибоко занепокоєні ситуацією що склалася навколо КНП 

«Солотвинська обласна алергологічна лікарня» Закарпатської обласної ради. 

Півстоліття тому в умовах мікроклімату соляних шахт місцевого 

солерудника почали лікувати хворих на бронхіальну астму та інші 

неспецифічні захворювання легенів. Спочатку це відбувалось на базі 

алергологічного відділення місцевої лікарні, яке пізніше реорганізували в 

обласну алергологічну лікарню, добре знану в Україні. 

 З 1 квітня 2021 року лікарня законтрактована з Національною службою 

здоров’я України за пакетом медичних послуг «Стаціонарна допомога 

дорослим та дітям без проведення хірургічних операцій». 

Штат лікарні складає 80 працівників, а ліжковий фонд – 80 розгорнутих 

ліжок. При цьому завантаженість лікарні становить 120%, що свідчить про 

затребуваність закладу. В умовах світової пандемії COVID-19 саме цей 

лікувальний заклад приймав кисневозалежних хворих, які потребували 

кисневої підтримки, після перенесеного захворювання. У Закарпатській області 

це єдиний заклад, окрім «ковідних відділень», в якому лікувались хворі 

зазначеної категорії. Згідно з внутрішніми розрахунками лікарня витрачає на 

лікування одного пацієнта 5 900 грн за 14 днів, а розрахунок НСЗУ закладає 

всього 4 800 грн. При мінімальній підтримці обласної ради лікарня не має 

коштів на поточні та капітальні ремонти, закупівлю обладнання та належне 

функціонування, а чинний бюджет можна назвати «бюджетом проїдання». 

Адміністрація лікарні неодноразово зверталось до НСЗУ з проханням 

розгляду пропозиції розробки та введення в дію пакету медичних послуг 

«Реабілітація постковідних хворих», проте прямого діалогу з керівництвом 

НСЗУ так і не відбулося. 

Враховуючи викладене вище, ми, депутати Закарпатської обласної ради, 

категорично проти закриття Солотвинської алергологічної лікарні та 

звертаємось до керівництва НСЗУ щодо розгляду пропозиції про розроблення 

та введення в дію пакету медичних послуг «Реабілітація постковідних хворих», 

що зараз є актуальним і затребуваним.  

Закликаємо Кабінет Міністрів України, Міністерство охорони здоров’я, 

Національну службу здоров'я України не допустити знищення цього 

унікального за своєю суттю медичного закладу та ініціювати введення в дію 

пакету медичних послуг «Реабілітація постковідних хворих». 

 

Звернення прийнято на пленарному засіданні п’ятої  сесії  

обласної ради VІІІ скликання 
 

Депутати Закарпатської  обласної  ради  VІІІ  скликання 


